
Made in

L

1

.6

.8

.4

.2
0

1

1

4

3

5

5

6

Made in

L

1

.6

.8

.4

.2
0

M
a
d
e
 
i
n

L

1

.6

.8

.4
.2

0

Made in

L

1

.6

.8

.4

.2
0

2

4

5

3
2

2

FR
A

-9
30

01
-9

32
47

-0
1.

00
 •

 Z
S

D
 •

 S
ou

s 
ré

se
rv

es
 d

e 
m

od
ifi

ca
tio

ns
 t

ec
hn

iq
ue

s

14

Montage avec accessoire de transmission (ZG-LF…)

Composition de fourniture ZG-LF1  
1 support de fixation LF 
1 levier de commande 1/2” 
1 circlip LF 
2 rotules KG8

3 vis M6 x 67 
3 écrous M6
3 vis autotaraudeuses 4,2 x 13

Levier universel de clapet:                       
à  commander  séparément,  non  com-
pris dans l’accessoire de montage 
ZG-LF...

Montage à plat (illustration 1)

Montage latéral  (illustration 2)

➀
➂
➃
➄

➅

Composition de fourniture ZG-LF3
2 supports de fixation LF
1 levier de commande 1/2”
1 circlip LF
2 rotules KG8

2 vis M6 x 67
2 écrous M6
4 vis autotaraudeuses 4,2 x 13  

➁
➂
➃
➄

m
00

47
71

2
m

00
48

71
2

BC


